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ZADANIA

Zadanienr 1
Wykaz, ze jesli hy, hy i he sg wysokosciami tréjkata o polu S, to hshpyh<pS, gdzie p jest potowg
obwodu tréjkata.

Zadanie nr 2

Dany jest tréjkat rownoboczny ABC o boku dfugosci a. £taczymy odcinkami $rodki A;, By, C; bokdéw
tego trojkata i otrzymany w ten sposéb tréjkat A;B;C; zamalowujemy. W drugim kroku, w kazdy z
trzech niezamalowanych tréjkatéw AB,C,, A;BC;, A;B;C wpisujemy tréjkaty tgczac sSrodki ich bokdw i
otrzymane tréjkaty wpisane zamalowujemy. W kazdym nastepnym kroku, analogicznie, w tréjkaty
niezamalowane wpisujemy tréjkaty rownoboczne zamalowujac je.

Oblicz sume pdl i sume obwoddw zamalowanych tréjkagtéw po n krokach.

Jakie beda wartosci tych sum po nieskorficzonej liczbie krokdw?

Zadanie nr3

Na peronie o dtugosci 340m stoi Tomek czeka na potgczenie i rozmysla:

*Przypuscmy, ze pociqg, ktory wtasnie przyjechat, potrzebuje doktadnie 6 sekund, by przejechac¢ obok
mnie ze statq predkoscig.

*Przypusémy, ze miedzy chwilg, w ktorej lokomotywa dotrze do poczgtku peronu, a chwilg, w ktdrej
tylne swiatto ostatniego wagonu minie koniec peronu uptyng doktadnie 23 sekundy.

Jaka jest dtugos¢ pociggu i jakg ma on predkosc¢?

Zadanie nr 4
Rozwiaz réwnanie: X3 + 4x% + 8x + % + iz +8_170
a2 x

Zadanie nr 5

Na zime ztozono, jedna w drugg, 10 jednakowych doniczek. Doniczki majg ksztatt stozka Scietego
wydrgzonego o statej grubosci Scian. Promienie zewnetrzne podstaw wynoszg 9cm i 5cm, a
najwiekszy z promieni wewnetrznych wynosi 8,5cm. Wysokos$¢ doniczki jest réwna 18cm.

Oblicz wysokos$¢ stosu dziesieciu doniczek.



